

每周两次会战，集中围堵“老赖” 芝罘区法院开展“基本解决执行难”攻坚战，集中办理执行实施案件

本报记者 钟建军 通讯员 于思玮

4月21日清晨5时许，芝罘区法院执行局40名干警兵分7路奔赴各个执行现场，对32起案件中拒不执行、逃避执行的“老赖”进行查找、围堵。本次行动主要是涉及民生、申请人生活困难和标的较小等案件。当天共拘传16人，拘留4人，结案12起，和解5起，涉案标的总额110万元。

“老赖”被堵家中，交一半执行款

凌晨5时30分许，执行一庭法官和干警来到芝罘区辰源雅景小区。在申请执行人的指引下，执行干警敲开了门，但令人意外的是，这所房子正在装修，里面住着装修工人，房主并不是干警所找的被执行人。

然而申请人称，被执行人就在这个单元楼里住。法官和干警没有放弃，看旁边一户像有人居住的样子，抱着试试的态度敲了敲门，果然，开门的就是法官们要找的被执行人王某。

因不能当场还款，王某被

法官和干警带回芝罘法院。据执行一庭副庭长毕昌范介绍，这起案子是一起伤害案，被执行人一直不赔付原告8万元医药费。调解之下，被执行人答应先给付4万元，剩下的也会尽快凑齐给对方。

69岁老母亲受儿牵累，劝儿赶紧解决

清晨6时许，执行三庭的法官和干警来到被执行人姜某户籍所在地芝罘区乐山里一户住宅，开门的是姜某69岁的老母亲。得知儿子欠债，法官上门执行，姜某母亲非常生气，打电话给儿子让其赶紧解决。“太丢人

了，都上门来了，你如果在这里被人家带走，我的脸还往哪里放？”母亲让儿子尽快解决自己的问题。姜某在电话中向法官表示自己正在外地办事，保证周一上午就到芝罘区法院解决自己欠下的债务。

据介绍，姜某曾经开办过一家机电公司，拖欠两名员工近十万元工资，后机电公司更名为农业公司，芝罘区劳动人事仲裁争议委员会认为更名不影响其履行债务，裁决姜某应给付两名员工拖欠工资，但姜某始终未履行仲裁委裁决。另外，姜某还和一家公司有一起债务纠纷，“你有三起债务需要履行，周一上午务必到法院接

受处理。”法官赵文胜给其留下传票后离开了姜某母亲家。

妻子微信转账为丈夫还债

早晨7时30分许，在莱山区迎春大街初家集贸市场内，一超市老板因拖欠调料费用成为被执行人。当执行干警赶到时，该老板不在店内，其妻子正在忙碌，两个孩子在一边陪着妈妈。执行干警请其妻子还钱，其妻子表示没有能力履行债务，并表示可以将其老公抓走。

很快，超市老板回到店内，看到法官二话不说就跟随法官上了警车。在法院接受调解时，

超市老板表示可以还钱，但一直到法警送其去派出所取样之前，留守超市的老板娘始终未能借到钱还债。当超市老板被送到派出所取样，准备拘留时，老板娘终于微信转了4000元钱给债务人，表示一周之内会还上余下4000多元。

芝罘区法院副院长吕建国介绍，基本解决执行难工作进入决胜阶段，为进一步巩固基本解决执行难攻坚期的有效成果，更好更快地完成基本解决执行难工作任务目标，4月起，芝罘区法院开展“基本解决执行难”攻坚战，每周开展两次执行会战，集中办理执行实施案件，加快执行进度。

全民健身，动起来



21日上午，烟台市第八届全民健身运动会开幕。本届运动会设大众竞技、休闲益智、人群赛事、冬季冰雪类共四大类36项比赛，首次增设了大学生3人篮球赛、健身操、乒乓球、足球、羽毛球等5项比赛。据悉，烟台市全民健身运动会自2011年创办以来，已经连续走过了八个年头，成为全市人民运动健身的展示盛会。本报记者 梁莹莹 通讯员 徐彬 张国栋 摄影报道

4月28日起青荣城际8趟列车票价下浮

本报4月23日讯(记者 梁莹莹 通讯员 慕菁华 林正) 23日，记者从烟台车务段了解到，自2018年4月28日起至年底，青荣城际部分城际动车组票价将执行优惠政策。此次票价优惠为执行票价的全额票价，不包含半价票、学生票，优惠幅度约为公布票价下浮20%。其中商务座、特等座、二等座全额票价优惠期限为2018年4月28日至2018年12月31日，一等座全额票价优惠期限为2018年5月27日至2018年12月31日，以列车始发日期为准。

据介绍，这次实行票价优惠的共8趟列车，分别是：荣成—青岛北C6576次、烟台—青岛北C6578次、荣成—烟台D6092次、青岛北—威海C6553次、青岛北—荣成C6555次、青岛

北—荣成C6557次、青岛北—烟台C6559次、烟台—荣成D6093次。

据悉，这次票价优惠为执行票价的全额票价，不包含半价票、学生票。优惠幅度约为公布票价下浮20%。其中商务座、特等座、二等座全额票价优惠期限为2018年4月28日至2018年12月31日，一等座全额票价优惠期限为2018年5月27日至2018年12月31日，以列车始发日期为准。

详情旅客可咨询电话0531-12306，或登录12306铁路客户服务中心官网查询。

时隔半月烟台彩友又中双色球大奖，奖金1113万元

4月19日晚，中国福利彩票双色球游戏进行第2018044期开奖，烟台市开发区金东小区37060107号投注站的一位幸运彩友通过倍投自选复式，喜中双色球一等奖2注，三等奖12注，总奖金1113万元！当期牟平、蓬莱、招远彩友各中得双色球二等奖1注，奖金2万余元。4月4日，烟台莱州一位彩友中出双色球大奖1305万余元。时隔半月，中奖的消息还犹在耳边，烟台开发区又诞生一位千万大奖得主，这位大奖得主采用的是“7+1”2倍倍投的方式，中得1113万元。

惊喜连连 大奖再次来袭

20日上午，在37060107号投注站，站点门口已经布置好了拱门和礼炮。投注站地处住

宅区，中奖消息传播开后，引来了不少彩友、市民驻足，纷纷来到投注站内沾喜气。

销售员赵女士告诉记者，昨晚开奖，她第一时间看到了中奖信息，得知是自己投注站中奖后，兴奋得一晚上没睡着觉。“真是太激动了，没想到我们站点又中出个大奖，上次中出了双色球一等奖852万，这次又中了千万大奖，真是比我自己中了奖都开心。”赵女士说。

据销售员赵女士介绍，投注站从2000年开始运营，早在2011年，有一位幸运网友在此投注站通过机选号码2元中得双色球一等奖852万，如今，又一大奖眷顾，可谓惊喜连连。

沾沾喜气 百注双色球免费送
大奖消息传出后，许多彩

友纷纷来到投注站内沾喜气，现场热闹非凡。销售员赵女士为了庆祝中出大奖，更是自掏腰包，机选出100注双色球，给新老彩友及附近居民免费发放，希望每人都能中得大奖。

程先生是一名老彩友，在得知站点中得大奖后，第一时间赶过来机选了5注双色球，他说，“这次就买双色球，希望能带来好运！”

星级服务 彩友们的第二个“家”

开发区金东小区37060107号投注站自2000年正式运营后，始终把站点内的基本建设、硬件设施、销售员的细心服务摆在第一位。屋内设施的整洁摆放，销售员的热情服务，给了彩友们第二个“家”。2月份，该投注站被山东省福利彩票发行



中心评为“星级投注站”。

销售员赵女士是一名“80后”，她为人热情大方，经营灵活多变，彩友们亲切称呼她“小赵”，本次站点大奖的中出，给了她更大的信心继续把彩票销售事业做好。站点销量的逐年提升与荣誉的取得，和她的热

心服务紧密相关，2017年，烟台市福彩中心开展了“2017年度最美福彩人”评选活动，她凭借着自己的努力获得了“最美福彩人”荣誉称号。“有付出才有回报，希望大家都来支持福彩事业，也希望彩友们都能收获好运。”小赵说。(通讯员 汪璐)